Návod na obsluhu
Nerezová nádrž na víno s olejovým systémom – OIL
Nerezová nádrž s olejovým systémom je vhodná na uskladnenie hotového vína. Pre hermetické uzavretie sa používa plávajúce olejové veko a priestor medzi stenou nádrže a plávajúcim vekom sa vyplní potravinárskym parafínovým olejom. Kvalita použitého nerezu (AISI 304) garantuje praktické použitie, funkčnosť a hygienu.
Olejové veko klesá samovoľne pri odpúšťaní vina. Po aplikácii parafínového oleja olejové veko nenadvíhajte, olej by sa rozlial po hladine a následne by ste museli olej doplniť. 
Na nerezové nádrže sa vzťahuje 2-ročná záručná doba. 
    UPOZORNENIE:
Nikdy neumývajte nerezový povrch chlórovými prostriedkami – spôsobuje narúšanie povrchu nereze a následne sa môže vytvoriť jamková korózia, predajca nenesie zodpovednosť pri nedodržaní podmienok pre údržbu a nesprávneho použitia. Zároveň upozorňujeme, že nerez AISI 304 je odolná voči niektorým kyselinám a to do určitej hodnoty. V prípade perforácie – plávajúceho veka, olejového veka alebo samotného nerezového sudu – sa reklamácia neuznáva, nakoľko boli vysoké kyseliny, ktoré mali za následok jamkovú koróziu a neskôr perforáciu veka alebo nádrže.
Kúpou nádrže som bol oboznámený s návodom na použitie a poučený o rizikách a súhlasím s nimi.
